Kwiecien 2010

Egzamin w klasie trzeciej gimnazjum z zakresu przedmiotow
matematyczno-przyrodniczych

Zadanie 22. (0-1)

Pawet uchylit drzwi z cieptego pokoju do zimnego korytarza. Wzdtuz pionowej szczeliny
powstatej miedzy drzwiami i framugg przesuwat zapalong $wieczke. W ktérym fragmencie

szczeliny ptomien $wieczki powinien odchyli¢ sie od pionu najmniej?

A. W $rodkowym.

B. W dolnym.

C. W gbrnym.

D. Wszedzie jednakowo.

KAPITAL LUDZKI Portalinternetowy wsp@:ﬁ!mnsowony przez Unige Europejskg ki
J CZEOWIEK - NAJLEPSZA INWESTYCIAL w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego. FUNDUSZ SPOLECZNY



